TYT/Fen Bilimleri

FEN BILIMLERITESTI 1

1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji {15-20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.

2 Cevaplannm, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin aynlan kismina isaretleyiniz.

1. Mete, gekildeki sistemde ipi yatay dogrultuda gekerek
kovay! yukan dogru gikanyor.
-

Buna gére, Mete'ye etki eden kuvvetlerin serbest
cisim diyagrami lizerindeki gosterimi a§a§|dakiler¢
den hangisi gibi olur? (T: ip gerilme kuvveti, G: agirhk
N: ylizeyin tepki kuvveti, F: stirtinme kuvveti)

B) N

C) D)

2. Karanlik bir ortamdaki san yazey dzerine sekildeki daire-
sel alanlara kirmizi ve mavi igiklar digtralayor.
e
A\

Cleay.

Buna gore |, 1l ve lll béliimleri hangi renkte goriilir?

Kirmizi Siyah Siyah
! Kirmizi v Kirmizi Siyah
Sarn Siyah Mavi
Yesil . Kirmzi Magenta
Yesil Siyah

Kirmizi
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3. Hareket le ilgili,
1" Hiz ve ivme vektdril ayni yonlii olan arag hizlaniyor-

dur. 4= |

. Surtinmeli ortamda bir cisme etki eden net kuvvet
sifir ise cisim sabit hizla hareket edebilir.+

- Yer degistirme skaler bir biytikidktir. (Nl@%As ret)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll

D)livelll

Ollven
E)I, Uve I

CamScanner ile tarandi



Soguk bir ginde otobil-
siin cam kenannda seya-
hat eden Melih, havanin
soguk olmasina ragmen
Buna gre, gunes iginlarinin kendisini
rahatsiz edecek kadar isi
verdigini hissediyor. Seya-
hatine montunu gikararak
devam eden Melih, bu ola-
yin sebebi hakkinda digi-
nerek bazi gikanmlarda
y ileri dogrudur? . bulunuyor.

4 S'V‘ molekdllerinin birbirlerine uyguladigi gekme kuvve- 6.
tinden dolayr sivt yiizeyinin gerilmis bir zar gibi davran-
masina yiizey gerilimi denir.

1. Swilarda yuzey gerilimi, kohezyon kuvvetinin etkisi
ile olusur. +

. Swilarda ylzey geriliminin azalmasi, sivilann diger
maddelerle etkilesimini kolaylagtinr. =

. Yaizey gerilimi, sivinin yiizeyinde gerceklesir. -f-

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll 1" Gunesten bana ulagan Isi; iima ve iletim yoluyla gel-
D)livelll @, Il ve lll migtir. =t
! b Caml&benim aramda beyaz bir perde olsayd 1siy1
daha az hissederdim. =+
‘:. Otobiistin igindeki havanin sicakligi konveksiyon yo-
luyla artmigtir. +4~

Buna gdre, Melih’in gikanmlanndan hangileri dogru-
dur?

A Yalniz1 B) Yalniz Il o) lvell
| D)llvelll , 1 ve lll

5. Negatif yikli bir cisim, yikindn cinsi bilinmeyen yap-
raklan agik bir elektroskobun topuzuna yaklagtinidiginda

yapraklann biraz daha agildig gézleniyor. 3 e {lﬂﬂ;\ap &y 3_\\_
Bu elektroskoba negatif yiikli cisim dokunduruldu- o\(-i-ﬂ-«
gunda yapraklarda,

. Birazagima -4 (ﬂc b} "7‘1)

Il Biraz kapanma ( o\t} 9 C)
lll. Tamamen kapanma =~

durumlanndan hangileri gézlenebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il @I vell
D)ilvell E)l, live lll
¢ o
T drom O\C rqc \se eﬂﬁn“ L
Q\M"L .
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7. K noktasndan birbirine baglanarak iki ucundan gerilmis
kalin ve ince yaylar sekildeki gibidir.

—_—

Ince yay Kalin yay

Sekildeki atmanln'iletileni ve yansiyani agagidakiler-
den hangisidir?
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Yaklagik 200 yillik bir gegmige sahip olz
dogusu, MO 3000 li yillara kadar uzang
mi olarak adlandirilan bir dénemin ugy
gergeklegmigtir. Bu siireglerde simy:
kimya bilimine ait birgok fikir ileri stiri

Buna gére,

I. Mineraller ve metaller, civa ve ki
gelmigtir.

I.. 1 gram hidrojen, 8 gram oksijer
gram su olusur.

: I'Il. Gl yapraklarindan esans yagini e

:yapraklar, uygun bir ¢ézicii ile
tabi tutulur.

IV. 1,5 kilogram zincifre (HgS) ile 0,
elde edilen kanigimdan her giin 1
linde bedenin ruhu genglesir.

ifadelerinden hangileri yalmz simya

A)lvell B)lvelV
D) I, lilve IV E)ll

Yukarida verilen atom modeliile ilg
ki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) Atomda pozitif yikiin tamarm, gel
kezde toplanmigtir.

B) Atom hacminin blylk bir kismi bo
lar bu boglukta bulunur.

C) Atomda pozitif yilke eit sayrda at
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